
ประกาศ 

 

เรื�อง แจง้เปลี�ยนรูปแบบการออกและส่งใบเสร็จรับเงิน/ใบกาํกบัภาษีเป็นในรูปแบบอิเลก็ทรอนิกส์ 

 

เรียน ผูใ้ชบ้ริการ 

 

                          เพื�อเป็นไปตามนโยบายของกรมสรรพากรเรื�อง E-Tax invoice ที�ให้ภาครัฐและเอกชนสามารถพฒันาและ

ปรับเปลี�ยนการจดัทาํและจดัส่งใบเสร็จรับเงิน/ใบกาํกบัภาษจีากเดิมแบบกระดาษและส่งทางไปรษณียเ์ป็น                     

แบบอีเลก็ทรอนิกส์ โดยไฟลเ์อกสารจะถูกจดัส่งตรงให้ลูกคา้ทาง E-mail ในรูปแบบที�เรียกว่า E-Tax invoice ซึ�งผูใ้ชบ้ริการ

สามารถโหลดและพมิพเ์อกสารจากอีเมลเป็นหลกัฐานประกอบการยื�นภาษีมูลค่าเพิ�มไดเ้ลย 

 

ทั�งนี�  ทางบริษทัจะเริ�มใชร้ะบบ E-Tax invoice ตั�งแต่วนัที� � มิถุนายน 2564 เป็นตน้ไป 

            

หากท่านใดมีขอ้สงสัยสามารถติดต่อมายงัอีเมล 

jittima.sa@readyplanet.com, account@readyplanet.com ,etax@readyplanet.com 

โทร 02-0166789 ต่อ 1606,1610 (คุณจิตติมา/คุณหนึ�งฤทยั) 

 

                ขอแสดงความนบัถือ 

            บริษทั เรดดี�แพลนเนต็ จาํกดั 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

หลกัฐานที�ได้รับการอนุมัติจากกรมสรรพากร 

 

 
 

 
 

 



 

 

ตัวอย่างความแตกต่างระหว่าง ใบเสร็จรับเงิน/ใบกาํกบัภาษีแบบกระดาษ และ แบบอเีล็กทรอนิกส์ 

 

           แบบกระดาษ                                                           แบบอเีลก็ทรอนิกส์ 

 

 

  

 

                                     ใบเสรจ็รบัเงนิ/ใบกํากบัภาษจีดัทาํดว้ยระบบอเิลก็ทรอนิกส ์

                                     ที�ลูกคา้ไดร้บัจะปรากฎขอ้ความ “เอกสารนี�ได้จดัทาํและ  

                              ส่งข้อมูลให้แก่กรมสรรพากรด้วยวิธกีารทางอิเล็กทรอนิกส์”                            

 

 


